

ТЕАТР СТАЛ БЛИЖЕ

Встречи театра имени М. Горького с сельским зрителем всегда были нередки. И все же такие отдаленные районы, как Джанкойский, Краснопереконский, Нижнегорский, не особенно пользовались его вниманием. Как приблизить театр к этим районам? Как помочь рабочим, колхозникам, школьникам познакомиться с драматургией А. Салынского, А. Штейна, Н. Зарудного, А. Софронова, которая заняла в репертуаре ведущее место?

Эти вопросы заставили руководство театра, его партийную, комсомольскую организации искать новые формы обслуживания сельского зрителя. Одна из них — фестиваль театрального искусства. Театр выбирает для себя определенный район, составляет для него специальную афишу, и в течение восьми—десяти вечеров труженники района получают возможность посмотреть лучшие спектакли действующего репертуара. Именно такие фестивали состоялись нынешней весной в Джанкое, Красногвардейске, Краснопереконске.

В Нижнегорском районе спектакли посмотрело около тринадцати тысяч зрителей. Театр выступал в семи хозяйствах. Это говорит и о том, как много теперь в районе хороших Домов и Дворцов культуры, сцены которых способны принять, вместить профессиональный театр, и о том, как велика тяга сельского труженника к искусству, как растут его культурные запросы. Учитывая все это, театр имени М. Горького решил открыть в районе свой филиал. Местом филиала избран Нижнегорский районный Дом культуры.

На днях подписан договор об открытии филиала. В этот вечер к нижнегорцам приехала постановочная группа спектакля «И отлетим с ветрами» по пьесе Н. Зарудного, в составе которой были заслуженные артисты республики П. Литвиненко, С. Карникола, актеры А. Мозговой, В. Миленко, С. Кучеренко, Л. Федорина, А. Захарченко, А. Мошек. Горячими аплодисментами встретили нижнегорцы весть об открытии филиала. Отныне раз в месяц театр будет привозить сюда свои спектакли, окажет помощь участникам художественной самодеятельности Дома культуры, организует специальные показы для старшеклассников поселка.

Фестивалями искусств в сельских районах, открытием филиала в Нижнегорске театр завершает сезон, который счастливо начался для него присуждением Государственной премии СССР. Впереди — летние дороги. Симферопольский театр едет в гости к севастопольцам, затем ему предстоит ответственные отчеты в Ленинграде и Львове.